
KULTURNI DOM PODGRAD IN DEJAVNOSTI
KULTURNO-PROSVETNEGA DRUŠTVA

Odbor, ki skrbi za Kultumi dom Podgrad, »po kapljicah« zbira sredstva za
prepotrebno prekritje strehe doma in obnovo ostrešja. Pričakovali smo pred
časom obljubljeno pomoč bližnje tovarne ARBO. Žal nam je zaradi svojega
težkega gospodarskega položaja začasno odrekla podporo. Tudi KS Zalog lani
ni mogla zbrati toliko sredstev, da bi lahko kupili salonitne plošče in sleme-
njake za dve tretjini strehe. Za eno tretjino ima SO svoja finančna sredstva.
Zato lahko samo prosimo za zimo s čim manj snega, da bi ostrešje in kritina
doma še vzdržala.

Dokaz za to, da se Podgrajčani, pa
tudi naši gostje, radi zbiramo v našem
domu. je polna dvorana ob različnih
prireditvah.

Kulturno-prosvetno društvo je
v Podgradu aktivno že od nekdaj. Za
posamezno sezono pripravili pro-
gramski načrt, ki ga večinoma tudi
izpelje.

Aktivne skupine društva v sezoni 92/
93:

1. Komorni zbor PENTAKORD
2. Folklorna skupina
3. Dramsko-recitacijska skupina
4. Fotodokumentacijska skupina
1. Komorni zbor PENTAKORD

bo imel spomladi v Kulturnem domu
ŠPANSKI BORCI jubilejni premi-
erni koncert ob desetletnici delova-
nja. Zanj je zbor pod vodstvom priz-
nanega zborovodje, prof. Mira Ko-
kala, pripravil približno 25 novih pe-

smi slovenskih in tujih avtorjev.^Neu-
trudni predsednik KPD, prof. dr.
Viktor Grilc (ki je tudi pevec), skupaj
z drugimi člani IO išče pokrovitelje za
to prireditev.

Poleg jubilejnega koncerta ima
zbor za sezono 92-93 pripravljen obši-
ren program delovanja in nastopov.

V novembru je društvo, seveda ob
nastopu pevskega zboTa in dramsko-
recitacijske skupine, pripravilo
v domu veselo martinovanje.

Do konca leta namerava vrniti
obisk pevskemu zboru iz Jevnice, ki
je gostoval v Podgradu maja ob od-
prtju razstave »Kulturna dediščina
v sliki, pesmi in besedi«.

V tej jubilejni sezoni se bodo radi
odzvali povabilu za koncert, kamor
koli bodo povabljeni.

2. Folklorna skupina pod vod-
stvom Vlaste Ribič j£ po prekinitvi
zaradi odhoda harmonikarja k voja-

kom novembra spet začela delovati.
Med tem časom pa je pridno vadil na
harmoniki, ki jo je kupilo kulturno
društvo, mladi vaščan Drago Ahlin,
ki zdaj razteguje meh plesalcem-fol-
kloristom.

3. Dramsko-recitacijska skupina
vedno prizadevno pripravi program
ob tradicionalnih proslavah. Razvese-
ljivo je, da scjdelujejo v tej skupini
Podgrajčani različnih starosti. Na
oder korajžno prikoraka npr. 4-leten
otrok ter odpoje ali zrecitira naučeno
pesmico. Podmladka je v Podgradu
veliko, zato uparao, da kulturno udej-
stvovanje v našem kiaju ne bo izu-
mrlo.

4. Fotodokumentacijska skupina
za letos pripravlja inventarizacijo zgo-
dovinskega in etnološkega gradiva
v vasi ter ustrezno razstavo ter preda-
vanje (predvidoma za kulturni praz-
nik).

Žal se pevski zbor, pa tudi vse
druge skupine, soočajo s kadrovskimi
problemi in pomanjkanjem finančnih
sredstev.

Vsi voditelji kulturnih dejavnosti
(razen zborovodje PENTA-
KORDA), so amaterski člani. V kul-
turi, v soseskem odboru ali ob delov-
nih akcijah v zvezi s kulturnim do-
mom seveda delajo brezplačno. Ko-
liko je prevoženih kilometrov za te
namene, ki bremenijo tistega, ki dela,
koliko prostovoljnih ur dela in vaj je
vloženih v te dejavnosti, vemo samo
tisti, ki to občutimo.

Bralcem NS moram povedati tudi
to, da so podgrajski mladinci veliki
ljubitelji amaterskega športa.

Imajo nogometno in hokejsko dru-
štvo, pa tudi v metanju žoge na koš se
preizkušajo.

Sami so zvarili in sestavili železno
ogrodje za koš, ki so ga postavili in
zabetonirali ob ploščadi kulturnega
doma.

Tam stoji tudi »rusko« kegljišče, ki
je bilo v poletni sezoni 1992 dobro
obiskano in želimo, da bo v prihodnje
še bolje.

Mihaela Ribič


